



Obec Podolí
686 04 Podolí 190

V Podolí 21. 7. 2017

**Stížnost pro nesprávné vyřízení žádosti o informace
dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Podávám stížnost pro nesprávné vyřízení mé žádosti o informace, o něž jsem žádal Obec Podolí dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, přípisem ze dne 3. 7. 2017. Odpověď jsem obdržel přípisem ze dne 17. 7. 2017, č. j. OUPO219/2017, do mé datové schránky byl přípis doručen 21. 7. 2017.

Předmět stížnosti:

1. Stěžuji si, že jsem neobdržel informace, o které jsem žádal v bodě 1) svého přípisu ze dne 3. 7. 2017. Ve své odpovědi neuvádíte, do kdy je oprávněný pozemek parc. č. 4328/2 v k. ú. Podolí nad Olšavou užívat, ani neuvádíte, jakou má tato část pozemku výměru, ani neuvádíte, jaká je výše nájemného. O vámi zaslané kopie Smlouvy o nájmu nemovitosti ani kopie její výpovědi jsem vás nežádal a ani o ně nemám zájem, nýbrž jsem uvedl, že trvám na přímém poskytnutí informací. Z vámi poskytnutých kopií listin nejsou informace, o které jsem žádal zcela zřejmé, zejména není zřejmé, do kdy je oprávněn předmětný pozemek užívat.
2. Stěžuji si, že jsem neobdržel informace, o které jsem žádal v bodě 2) svého přípisu ze dne 3. 7. 2017. Ve své odpovědi neuvádíte, kdo navrhl poskytnutí předmětných finančních darů, ani jak zdůvodnil tento návrh, ani neuvádíte, jaké písemné podklady a kdy zastupitelé Obce Podolí obdrželi k projednání tohoto bodu usnesení zastupitelstva Obce Podolí. Rovněž jsem neobdržel kopie darovacích smluv, o které jsem žádal, ani jsem neobdržel informaci, že žádné takové písemné darovací smlouvy nebyly mezi Obcí Podolí a obdarovanými uzavřeny.
3. Stěžuji si, že jsem neobdržel kopie všech příloh, které jsou součástí zápisu z 1. zasedání zastupitelstva Obce Podolí, které se uskutečnilo dne 15. 6. 2017, o něž jsem žádal v bodě 3) svého přípisu ze dne 3. 7. 2017. Mám za to, že mezi předmětné přílohy patří také Příkazní smlouva s firmou KLASIK – stavební firma s.r.o., jak je uvedeno v usnesení pod bodem 22/1/2017, neboť zastupitelstvo Obce Podolí pověřilo starostku obce podepsáním této smlouvy. Kopii této smlouvy jsem od vás ale neobdržel. Stejně tak předpokládám, že existují i další přílohy k uvedenému zápisu z 1. zasedání zastupitelstva Obce Podolí, které se vztahují k dalším projednávaným bodům, avšak nebyly mně vámi poskytnuty. V opačném případě potvrďte, že žádné takové přílohy neexistují.

Žádám, aby tato moje stížnost byla řádně vypořádána a všechny informace mně byly poskytnuty do datové schránky ID: 5. Trvám na přímém poskytnutí předmětných informací. Děkuji.

S přátelským pozdravem